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Peilnienie wachty morskiej i portowej
AU.41

01

AU.41-01-21.06 SG
SG

Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Nakres drogi statku na kalce technicznej
R.1.1 Wykreslenie na kalce KDd, na catej trasie zliczenia graficznego drogi statku.
R.1.2  |Opisanie katéw drogi nad dnem.
R.1.3 Opisanie pozycji zliczonych i obserwowanych.
R.1.4 Wykreslenie metoda graficzng czynnego uwzgledniania pradu.
R.1.5 |Whykreslenie metodq graficzng biernego uwzgledniania pradu.
R.1.6 Okreslenie metoda graficzng wektora pradu
R.1.7 Wykreslenie pozyciji z dwdch namiaréw.
R.1.8 Wykreslenie pozyciji z namiaru i odlegtosci
R.1.9 |Estetyka pracy na mapie.
R.2 Rezultat 2: Obliczenia nawigacyjne przy czynnym uwzglednianiu wiatru i pradu
R21 Wspoirzedne Pozycji-1. ¢1 =54°31,1'N A1=019°24,0'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspdirzedne mieszcza sie w tolerancji: (1').
R2.2 Wspolrzedne Pozycji-2. ¢2 =54°46,8'N A2= 019°34,0'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspéirzed[‘le mieszczg sie w tolerancji: (£1').
R2.3 Obliczenie kursu zyrokompasowego. KZ=357,5°
- Kryterium speinione gdy warto$¢ miesci sie w tolerancii: (+2°).
R2.4 Obliczenie predkosci wzgledem logu. V', = 7,6 w.
o Kryterium speifnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+1 wezei)
R25 Obliczenie drogi po wodzie . D, = 16,7 Mm.
Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska).
R2.6 Obliczenie odczytu logu w Pozycji-2. OL ; = 15,2
o Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+1 mila morska).
R.3 Rezultat 3: Obliczenia nawigacyjne przy biemym uwzglednianiu wiatru i pradu
a1 |OPliczenie kursu rzeczywistego. KR=285,0°
- Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w toleranciji: (+0,5)
R3.2 Oblicz_enie kata_drogi nad dnem sta_tku,_ K_Dd=270‘5° )
Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+2°)
R3.3 Obliczenie predkosci statku nad dnem V4 = 10,6 w.
Kryterium spetnione gdy warto$¢ miesci sie w tolerancji: (+1 wezel)
R3.4 Obliczenie predkosci statku po wodzie V,, = 13,2 w.
- Kryterium speinione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+1 wezel)
R3.5 Obliczenie réznicy odczytéw logu. ROL = 18,0
- Kryterium spetfnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (#1 mila morska).
R3.6 Obliczenie drogi statku nad dnem. D4 = 15,9 Mm.
o Kryterium spetnione gdy warto$¢ miesci sig w tolerancji: (+1 mila morska).
Obliczenie drogi statku po wodzie. D, = 19,8 Mm.
R.3.7 ) ; A y .
Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+1 mila morska).
R3.8 Obliczenie odczytu logu w Pozycji-3. OL ; = 33,2
o Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+1 mila morska).
R3.9 Wspoirzedne Pozycji-3. @ 3 =54°47,0'N A ;=019°06,3'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspdirzedne mieszczg sig w tolerancji: (+1').
R.4 Rezultat 4: Obliczenia nawigacyjne przy okreslaniu parametrow pradu
R4 1 Obliczenie kata drogi po wodzie statku. KDw=057,0°
o Kryterium spefnione warto$¢ miesci sie w tolerancji: (#2°).
R4.2 Obliczenie predkosci statku po wodzie. V,, = 19,8 w.

o Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (1 mila morska).
R43 Wspoirzedne pozycji zliczonej (Pozycja-4). 4 =54°57,6'N A4 =019°35,0'E
o Kryterium spetnione gdy obie wspdirzedne mieszczg sie w tolerancji: (1').

RA4.4 Wspéirzedne pozycji obserwowanej (Pozycja-5). @ s =54°54,4'N A5 =019°38,2°E

Kryterium spefnione gdy obie wspotrzedne mieszczg sie w tolerancji: (£1').
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Obliczenie drogi statku nad dnem. D, = 19,8 Mm.

i Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+1 mila morska).
R4.6 Obliczgnie kata f:irogi nad dnem stayky, KDd:OSBI,‘O"
Kryterium spefnione wartos¢ miesci sie w tolerancji: (2°).
R47 Obliczenie kierunku i predkosci pradu. K, = 150,0°V, =3,7 w
Kryterium spefnione wartosci miesci sie w lolerancji: (+2° oraz +0,5 wezla).
R.5 Rezultat 5: Zliczenie matematyczne drogi statku
R.5.1 Obliczenie drogi statku po wodzie.. D,, = 41,8 Mm.
e Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+0,5 mili morskiej).
R5.2 Obliczenie drogi statku nad dnem. D, = 47,8 Mm.
Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+0,5 mili morskiej).
R5.3 Obliczenie réznicy szerokosci geograficznej za czas manewrowania. Ag = - 24,7".
Kryterium spetnione gdy wartosé miesci sie w tolerancji: (+0,5').
R.5.4 Obliczenie zboczenia nawigacyjnego za czas manewrowania. Al = +2,8 Mm.
- Kryterium speifnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+0,5 mili morskigj).
R5.5 Obliczgnie ré:'znif:y odczytéw logu za czgs‘manewrowalr‘\ia‘ ROL‘_f 38,0. N
Kryterium spefnione gdy warto$é miesci sie w toleranciji: (0,5 mili morskiej).
R5.6 Obliczenie sredniej szerokosci geograficznej za czas manewrowania. @z, = 54°47,65°N.
e Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (#0,5').
R5.7 Obliczenie réznicy diugosci geograficznej za czas manewrowania. AA= + 4,9"
Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (+0,5').
R.5.8 Obliczenie czasu zakonczenia manewrow. Czas zakonczenia manewrow = 1300.
R5.9 Obliczenie odczytu logu w pozycji zakofczenia manewrowania. OL , = 98,0.
Kryterium spefnione gdy wartos¢ miesci sig w tolerancji: (+0,5 mili morskigj).
R5.10 Wspoirzedne pozycji zakorfczenia manewrowania. @ g =54°35,3'N, Ag=019°44,9°E.
Kryterium speifnione gdy obie wspdirzedne mieszcza sig w tolerancji: (+1').
R.6 Rezultat 6: Obliczenia wysokosci i momentéw wystapienia plywéw w porcie
i HAMBURG - przy pomocy Admiralty Tide Tables
R.6.1 Tabela 5. TIME HW 2002 LW 1453
R.6.2  |Tabela 5. HEIGHT HW 4,3 m LW 0,3m
R.6.3 |Tabela5. RANGE 4,0 m
R.6.4 Okreslenie metoda graficzng wartosci plywu i opisanie formularza
R6.5 Tabela 5. Wysokos¢ ptywu 3,6m

Kryterium spetnione gdy wartos¢ miesci sie w tolerancji: (0,1 m).




